UMKEHRFUNKTIONEN, LOGARITHMUS UND
E-FUNKTION

Themen:

¢ Umkehrfunktion [Paz1] §III.2.5

* Exponentialfunktion und Logarithmusfunktion [Paz1] §Ill.11.1,
§lll.11.2, §lll.12.1 §lll.12.2 sowie [Sa] §2.3, §2.4

¢ Exponential- und Logarithmusgleichungen [Paz1] §I11.12.3
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4.1

4.1 AUFGABE: GRAPHEN VON UNMKEHRFUNKTIONEN

AUFGABE: GRAPHEN VON UNMKEHRFUNKTIONEN

Gegeben seien die folgende Funktionen mit ihren Graphen.
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¢ Skizzieren Sie die Graphen fiir die entsprechende Umkehr-
funktionen.

¢ Geben Sie die Vorschrifte der Umkherfunktionen an
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4.2 AUFGABE 27

4.2 AUFGABE

Das folgende Bild stellt den Graph der Funktion f(x) = 2x — 2 dar.
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* Vervollstandigen Sie die folgende Wertetabelle:
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4.2 AUFGABE 28
e Stellen Sie den Graph der Umkehrfunktion f~1(x) auf

e Geben Sie die Vorschrift der Umkehrfunktion f~'(x) an
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4.3 AUFGABE

4.3 AUFGABE

Das folgende Bild stellt den Graph der Funktion f(x) = v/x + 2 mit
Definitionsbereich [—2, co] dar.
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* Vervollstandigen Sie die folgende Wertetabelle:
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4.3 AUFGABE 30

e Stellen Sie den Graph der Umkehrfunktion f~1(x) auf

¢ Geben Sie Definitionsbereich, Wertebereich und Vorschrift der
Umkehrfunktion f~'(x) an
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4.4 AUFGABE

4.4 AUFGABE

Sei f(x) = e mit Definitionsbereich D¢ = [0, 1].
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e Was sind Definitionsbereich und Wertebereich von f~'(x)?

e Bestimmen Sie die Vorschrift von f~'(x) und skizzieren Sie
ihren Graphen
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4.4 AUFGABE
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4.5 AUFGABE

Gegeben seien folgende Graphen von Exponentialfunktionen der
Form b - e** und Logarithmusfunktionen der Form In(ax):
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* Bestimmen Sie die entsprechende Funktionsgleichungen

¢ Bestimmen Sie ihre Umkehrfunktionen und skizzieren Sie
entsprechende Graphen
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4.6 AUFGABE

Losen Sie die folgende Gleichungen:
1. e =2
2.3 -3*-2=0
3. log, (100) =4
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